

# 寻找他和她 开启新生活

本报公益相亲会持续进行



“人越是到了晚年就越渴望生活幸福，但无奈的是，现在的单身老人越来越多，他们因为各种各样的原因或是离异或是丧偶，子女又不能时常陪伴在身边，所以他们想通过相亲开启一段黄昏恋，让自己过上幸福的晚年生活。”

“想找个聊得来的伴在一起”

家住青岛市北区的王女士今年78岁，本来晚年生活幸福美满，可是因为一次意外车祸丈夫去世了，让王女士一下子失去了灵魂伴侣，“丈夫去世十多年了，他小我3岁，当过兵，大高个，不仅人长得帅气，脾气也很好。”王女士回忆道。在很长一段时间里，她都沉浸在悲痛中无法自拔。后来亲戚朋友开始给王女士介绍对象，一直没有遇到合适的。“看到老年生活报刊登的公益相亲会消息，我决定试一试。”王女士说道。

王女士告诉记者，现在自己一人居住，对于另一半也希望有自己房子，不要跟子女同住，以免发生矛盾，在年龄方面最好是83岁以内。“我的女儿跟儿子也希望我能到另一半，最好能有学问能聊得来的、身体健康的男士。”王女士说道。“像我们这个年纪身体一点问题也没有不太现实，像高血压、糖尿病这些基础病是可以接受的”。

“想找个真诚的人过日子”

家住青岛市市北区76岁的朱先生从去年开始有了想再找个伴儿的想法，“老伴已经去世5年多了，一个人的生活太孤单了，尤其是年龄越来越大，孤独的感觉越来越强烈。”朱先生说自己早年当过兵，生活自理能力很强，公务员退休，每个月有可观的退休金。

对于另一半的要求，朱先生说想找一位年龄70岁左右，身

体健康，性格开朗，有退休金和医保以及住房的单身女士为伴。“我的经济条件还不错，有房子，不需要女方过多地在经济上付出。但是，希望对方是真心诚意和我过日子，我们可以在生活上互相照顾、扶持。”提出这样的要求，是因为朱先生之前“受过伤”，他曾与一位单身女士相处过一段时间，但是除了自己担负两人的生活开销之外，女方还无休止地向他索要钱财，让他实在无法承担，“除了要钱，她还要经常回自己的家照顾儿子、孙子，影响我们在一起的生活，对我来说跟一个人没有差别。所以，我们就分开了，我只想找个真心诚意的人过日子。”

如果，您对以上两位条件满意，也符合您的要求，请与本报编辑部联系。为了让单身中老年人重享甜蜜爱情，本报公益相亲会将持续进行，欢迎30岁—80岁的单身朋友拨打编辑热线(0532)82933151为您牵线搭桥。

记者 臧硕 崔佳佳

放心好海参 让您——花钱少 吃得住 吃得好 吃得满意

## 一品康海参大优惠

特价刺参

3600元3斤

长岛刺参

4500元3斤

大连刺参

5800元3斤

野生长岛刺参

4800元2斤

即食刺参1000元5斤 野生海参1000元3斤 黑肉刺参2380元3斤

本市送货上门 全省全国包邮 货到满意付款 买海参送虾皮

青岛一品康海参：青岛市市北区台东六路28号(威海路公交站工商银行后)

电话：151-66666-441赵经理

## “黄昏恋”变“黄昏骗” 七旬翁踏入“甜蜜陷阱”

都说“最美不过夕阳红”，最近，杭州的陈大伯却碰到了“甜蜜陷阱”，“钱袋子”被席卷而空……

### “真爱”背后暗藏玄机

“我想和你一起生活，好好过日子……”看着照片中温柔贤惠的张女士，回想起两个月来的点滴相处，陈大伯还是不敢相信，明明是等待着开启一段浪漫黄昏恋，怎么转眼就成了一场“黄昏骗”？

原来，今年71岁的陈大伯偶然间在小区花园里结识了做家政工作的48岁张女士，两人都爱莳花弄草，很有共同语言，因此走得越来越近，认识不到一个月就确立了恋人关系，陈大伯开心地以为遇到“真爱”。

没过多久，张女士悄悄告诉陈大伯，她有可靠投资渠道能赚大钱，赚钱后买房，两个人就可以生活在一起。于是，交往期间，陈大伯多次背着儿女偷偷将自己的养老钱、拆迁款等拿出来给张女士投资。陈大伯的反常举动引起了儿女的注意，最终报警。

### “黄昏恋”寻爱也要避坑

老来得伴实属不易，如何在“寻爱”的同时避坑？杭州市上城区人民法院金牌“和事佬”朱学军给出三点建议。

## 老人专用音乐手机，特惠申领

声大字大 享歌曲戏曲相声小品  
结实耐用 摔坏进水一年可换新



“操作复杂，拿到手机半年不会用”；“机芯、机身、电池不耐用”；“声音小听不到，字小看不见”；“想听歌听戏，手机中没有”；以上这些都是困扰老年人手机使用的常见问题。深圳市瀚维通讯技术有限公司是国内知名老人手机厂商，现根据老年人使用习惯，推出新一代锐铂老人娱乐音乐手机，功能、用法、字体大小等均经过特别设计，并且还经过了众多老年朋友的亲身试用，让您一看就懂，一学就会。再配上1000多首老歌曲，名家戏曲，传统小品相声等，拥有这款手机就相当于同时拥有了第一部电话机和一部唱戏机。一部手机就能满足您的多项需求。

**简单便捷：**手机长12.5cm宽5.5cm，金属边框，式样端庄大气，携带方便。超亮炫彩屏，屏幕色彩清晰柔和；传统的9宫格数字按键加大设计使操作更为方便。可设置9个亲情号码快速拨号，3000毫安品牌锂电池待机可长达15天，字体大2倍，声音大3倍，告别戴眼镜和助听器。该手机还有一键开关手电筒，一键拨号，一键播放音乐，一键切换静音，正常模式，一键进入指定功能等简单操作功能，让操作变得更容易。

**功能齐全：**该手机有两个手机卡槽，双卡双待更方便。该手机还有短信收发功能，电话本功能，音乐播放，按键语音播报，来电播

一是婚前加强了解。不少老年人在黄昏恋中抱着“珍惜时光，趁早结婚”的念头，前期缺乏了解，导致婚后产生情感纠纷。

二是提前立遗嘱或签订婚前财产协议。朱法官建议，为了避免婚后产生财产纠纷，婚前立遗嘱或签订婚前财产协议，都是非常有效的手段。

三是不领证只同居。因同居关系不受法律保护，涉及到的财产问题、继承问题、生病后的监护权问题都需要引起重视。

### 老年人亟需适老化帮扶

在我国老龄化问题加剧的社会背景下，不仅在经济上要确保老年人“老有所养”，还要在情感上让老年人“老有所依”。朱学军认为，不少老年朋友觉得自己阅历丰富，反而对恋爱缺乏警惕心理，这样很有可能陷入骗局。

当前，老年人的维权意识有所增强，遇到问题知道要找律师、上法院，这与普法活动的广泛开展有一定关系。但由于老年人仍对法律知识缺乏深入了解，经常出现因证据不足等原因导致维权难的情况，这需要相关行业提供适老化帮扶。最后，朱学军用一首打油诗提醒广大老年朋友：“黄昏恋”虽美，不可昏了头，牢记五个字，守住“钱袋子”。 张文利

报，电话本播报，强光手电筒，充语播报，录音，定时开关机，整点报时，号码归属地显示，日历，闹钟，计算器等功能，贴心设计更实用。

手机不好，请您告诫身边所有人

手机很好，请您至少告诉一个人

自老人音乐手机特惠申领活动开展以来，就持续受到了老年朋友的热捧，老年朋友们普遍反映这款手机声音大，字体大，操作方便，带电时间长，特别经久耐用。厂家再次重申，手机一年内出现任何质量问题，免费给您换新机，绝不推诿，让您买得后顾无忧。所售手机含说明书保修卡，电池，充电器，原价598元，现特惠价298元/部，如果想再备一块原厂电池备用，只需加40元即可，除此之外不再收取任何费用！由快递免费送上门。

1、本次特惠活动仅针对老年朋友，每个家庭最多购2台。收到后保留好票据，作为换新凭证。活动期间配赠98元的4G音乐卡一张。备注：购机使用电信天翼和联通号码的客户，购申时请说明。

2、本次活动厂家不设门店，全国都是统一通过快递免费邮寄，货到付款。我们重申，如果您收到的手机不满意，请您告诫身边的所有人，但如果满意，请您将使用的感觉和心得告知我们，同时也希望您至少告诉身边的一个朋友，真正将我们的品牌口碑树立起来，让我们这次申领活动的意义真正体现出来。

**申领热线 400-168-3637**